
 

 

 

 

 

 

 

Kandó Téri Általános Iskola – Határtalanul Program – 2025. május 12-17. 

 

Kandós hetedikesek kirándulása Erdélybe 2025 

 

1.nap: Budapest – Királyhágó – Csucsa - Körösfő – Kolozsvár – Segesvár - Tusnádfürdő  

Utazás busszal Királyhágó = Erdély kapuja az első megálló. Csucsa-n megnéztük az Ady 

emlékházat. Körösfőn a református templomot tekintettük meg. Felújítás miatt csak kívülről. 

Kolozsvár belvárosában a Mátyás király szobrot láttuk. Segesváron egy hosszabb pihenőt 

tartottunk. Megtekintettük a várat, a diáklépcsőt, a várnegyedben lévő kis tereket. 

Fejéregyházán koszorúzunk a Petőfi-emlékhelynél. Este későn érkeztünk szálláshelyünkre, 

Tusnádfürdőre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.nap: Tusnádfürdő – Csíksomlyó – Madéfalva – Marosfő - Békás-szoros - Gyilkos-tó 

Kirándulás Csíksomlyóra. A templom, Mária kegyhely megtekintése előtt felmentünk a 

hegyoldalba. Végig jártuk a stációkat. Borvizet kóstoltunk a Barátok-feredőjénél. A következő 

állomás Mádéfalva, majd Marosfő, ahol megnéztük a Maros folyó eredetét. A Gyilkos-tó 

megtekintése után végig gyalogoltunk a tektonikus eredetű Békás szoroson. Csodálatos élmény 

volt. Ezek után a Nyerges-tetőre mentünk. Itt koszorúztunk az 1848-as Emlékműnél (Kányádi 

Sándor verse). A napi program befejezéseként, visszatérünk a szállásra.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.nap: Tusnádfürdő – Homoródfürdő – Máréfalva – Farkaslaka – Szejkefürdő – 

Székelyderzs   

Kirándultunk a Homoródfürdőre, ahol borvizet kóstoltunk. Máréfalva-n átmentünk a Világ 

legnagyobb Székelykapuja alatt. Farkaslaka-n Tamási Áron emlékművénél koszorúztunk. A 

szülőháza is a faluban található. Szejkefürdő-n a Mini Erdély park melett Orbán Balázs 

emlékházat tekintettük meg. A parkban található 16 székelykapu alatt is átsétáltunk.  

Székelyderzsnél az UNESCO világörökség részét képező erődtemplomot tekintettük meg. A 

napi program befejezéseként, visszatérünk a szállásra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.nap: Tusnádfürdő - Újtusnád - Hargita - Tusnádfürdő 

A napi program: Reggeli után meglátogattuk a Jókai Mór Általános iskolát. A jelenlegi 

nyolcadik osztályosokkal töltöttünk egy órát, beszélgettünk velük. Betekintést kaptunk az ottani 

iskolai életbe. A helyi általános iskola 8. osztályát látogattuk meg a 4. nap reggelén. Nekik 

hittan órájuk volt az iskola igazgatójával. Beszélgettünk velük, megismerkedtünk a helyi 

viszonyokkal: megismertük az órarendjüket, melyik tantárgyból mit tanulnak, milyen 

továbbtanulási lehetőségeik vannak, tehetséggondozás, korrepetálás, magyar nyelv használata, 

milyen idegen nyelvet tanulnak.... És természetesen mi is meséltünk az itteni viszonyokról, 

lehetőségekről. Egy tanórát töltöttünk ott. Utána a Bömbi sajtkészítő tulajdonosa jött el a 

szállásunkra és mutatta be a vállalkozásukat. Ez egy teljesen gépesített farm, robotokat is 

alkalmaznak. A gyerekek érdeklődve hallgatták az előadást. A termékeikből kóstolót is hozott. 

Vásárolni is lehetett a kézműves termékekből. A száj és körömfájás járvány miatt az állattelep 

nem volt látogatható. Utána busszal átmentünk Újtusnádra, majd ott szekerekre ültünk és 

felmentünk a Hargita oldalába. Közös program: sütögetés, éneklés az idős székely 

vendéglátókkal. Biczó Imre elmondta a környék rövid történetét, a jelenlegi helyzetet a faluban 

és környékén. A mezőgazdaságból élők életéről mesélt a gyerekeknek. Délután a helyi 

érdekességeket fedeztük fel Tusnádfürdőn. Megismertük az Olt folyó földrajzát. Ady Endre: 

Dunának Oltnak egy a hangja" idézet, Borvízforrások, mofetták kapcsolata a vulkáni 

tevékenységgel, a vizek, gázok jellemzői, a jellemzőket kialakító anyagokról mesélt Márti néni. 

Majd megmásztuk a közeli Sólyomkő hegyet. Vacsora előtt még a közös focimeccset 

játszottunk a helyi iskolásokkal az iskola udvarán. A további estéken többször odajöttek a 

szállásunk elé estefelé, röplabdázni, beszélgetni. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.nap: Tusnádfürdő – Csomakőrös – Zabola – Gelence – Kézdivásárhely - Szent Anna tó 

- Torja - Nyerges-tető  

A napi program első állomása volt Csomakőrös, ahol Kőrösi Csoma Sándor mellszobránál 

megemlékezést tartunk, mely során a mai határon kívül született nagy magyarokról is szót 

ejtünk. Folytatásként Zabolán a templomot néztük meg majd Gelence megismerése után 

megállunk Kézdivásárhelyen, ahol a céhes múzeumot és az udvartereket tekintjük meg, majd a 

Főtéren megkoszorúztuk Gábor Áron szobrát. Délután elmentünk a Szent-Anna tóhoz és a 

Mohos lápot jártuk végig. Ez nagyon érdekes program volt. Hazafelé még megálltunk Nyerges 

tetőn, ahol koszorúztunk. Itt már szakadt az eső. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.nap: Tusnádfürdő - Brassó - Vajdahunyad – Budapest 

Brassó és Vajdahunyad érintésével térünk haza Budapestre. 

Reggel sétáltunk Brassó belvárosában és megtekintettük a Fekete 

templomot. Hazafelé úton még megálltunk Vajdahunyad váránál. 

Itt megnéztük a várat, és a környéken lévő ajándékboltokat, majd 

jöttünk hazafelé. Este későn érkeztünk élményekkel gazdagodva, 

fáradtan Budapestre. 

 


